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· Hur långt har ditt företag kommit inom Industri 4.0?

Digitaliseringen utmanar och transformerar flera olika områden såväl i vår vardag som i arbetslivet. I denna kurs ligger fokus på de enorma möjligheter och utmaningar som uppstår när industrin digitaliseras. Vid varje nytt tekniksprång behöver man förstå hur tekniken fungerar för att kunna utnyttja den på bästa sätt. Digitaliseringen påverkar företag på olika sätt, och i olika takt beroende på vilka nya tekniker som kan användas samt hur företagets värdekedja är uppbyggd.  Digitaliseringen ger företaget möjlighet till effektivisering, kvalitetshöjning och sänkning av produktionskostnader, ökad flexibilitet och nya intäkter. Med rätt kunskap och insikter i digitaliseringens utmaningar och möjligheter, skapar du en god grund för strategiska och operativa beslut. Målet är en produktion som är smart, flexibel och resurseffektiv, vilken också bidrar till företagets attraktivitet som arbetsplats. 

Kursen ger bred kunskap och förståelse för industriella processer och olika digitaliseringstekniker  som; Internet of Things (IoT), digital twins, cyber security, digital supply chain, virtual reality, självbeslutande robotceller big data och artificiell intelligens. Du får kunskap om dessa teknikers påverkan på olika produktionsprocesser samt hur de är möjliga att applicera för olika produktionsmiljöer. Sammanfattningsvis får du dig ett systematiskt tillvägagångssätt när en verksamhet ska digitaliseras och du lär dig ett innovativt sätt att tänka. Kursen riktar sig till dig som har en grundläggande förståelse för industriell verksamhet.
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KURSERBJUDANDE

			

Innehåll
Kursen tar upp följande moment:
· Övergripande genomgång av Industri 4.0
· Virtuella fabriken och fabriksskanning (Augumented Reality/Virtual reality)
· Digital twins
· Digital supply chain och spårbarhet, t ex block chain
· IoT (Internet of Things) och analys för t ex predictive maintenance (förebyggande underhåll)
· Cyber security och maskinsäkerhet
· Autonoma produktionsenheter, t ex självbeslutande robotceller
· Big data och Artificiell intelligens
Genomförande och pedagogik
Kursen bedrivs enligt Högskolan Västs koncept arbetsintegrerat lärande som syftar till att integrera teori och praktik på olika sätt i kursen. Teoriföreläsningar varvas med verklighetsbaserade fallstudier och exempel. Deltagarna arbetar med olika case som med fördel hämtas från det egna företaget/verksamheten. Utifrån ett akademiskt perspektiv studeras de egna exemplen i relation till teori (läroböcker och artiklar), med stöd av egna erfarenheter och i diskussion med lärare och övriga kursdeltagare. Seminarierna kring de olika casen, ingår som viktiga lärsituationer vid sidan av övrigt kursmaterial som litteratur och artiklar.
Nätbaserad kursform
Kursen genomförs i flexibla och nätbaserade former, varvat med två helgträffar i Trollhättan. Därutöver sker regelbundna handlednings- och redovisnings-tillfällen via webb-mötessystem.
Kursmaterial
Kursen bygger på kompendiematerial och aktuella vetenskapliga artiklar (främst på engelska) samt rapporter. Ingen obligatorisk kursbok ingår.
Examination
Kursen examineras kontinuerligt i olika former med både muntlig och skriftlig redovisning av inlämningsuppgifter och projektarbeten. Delar av examinationen kan även ske webbaserat. Efter avslutad kurs ska kursdeltagaren visa kunskaper och färdigheter som är användbara såväl för yrkesverksamheter som för vidare studier i ämnet.
Anmälan
Anmälan och administration sker via Addisco.no. Högskolan Väst registrerar de studerande för att kunna utfärda högskolepoäng och behöver uppgifter om deltagarnamn, personnummer och e-postadress. 

Anmälan och övrig information:
Per Hegli, per.hegli@flt.no
Tel: +47 48 15 25 78 
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